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ADEVERINŢA MEDICALĂ 
Serveşte persoanei ca motivaţie la instituţia unde este încadrată pentru scutire de eforturi fizice 

şi pen

 înscrierea preşcolarilor în clasa I a şcolii generale precum şi a elevilor în 

trepte

eşte elevului, studentului pentru motivarea zilelor absentate de la procesul de învăţământ, 

pe mo

ză într-un exemplar, la cerere, de unitatea sanitară care are în evidenţă şi 

supra

l de înscriere, 

fie pen

inet medical, adeverinţa va fi avizată de medicul 

cabine

tru obţinerea altor înlesniri, în funcţie de starea de sănătate precum şi în relaţiile cu organele 

administraţiei de stat. 

Serveşte pentru

le superioare de şcolarizare şi la examenele de admitere în învăţământul superior, profesional, 

postliceal. 

Serv

tive de boală. 

Se completea

veghează persoana în cauză sau care a acordat zilele de scutire medicală (medicul de familie 

sau medicul de specialitate din asistenţa medicală privată, ambulatorie sau spitalizată). 

Adeverinţa medicală se înmânează solicitantului fie pentru a fi inclusă în dosaru

tru a fi prezentată la unitatea de învăţământ. 

În cazul unităţilor de învăţământ care au cab

tului respectiv. 
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ADEVERINŢA PENTRU ASISTENŢA MEDICALĂ DE URGENŢĂ  

Foloseşte unităţilor sanitare pentru confirmarea diagnosticului, tratamentului aplicat şi a duratei 

de spitalizare sau imobilizare obligatorie la domiciliu, in cazurile în care acordă asistenţă de urgenţă 

personalului muncitor; 

Se eliberează de orice medic dar este valabilă numai trei zile, ea trebuind a fi confirmată de 

medicul curant sau de serviciul spitalicesc care rezolvă cazul acut de boală; 

Se înmânează bolnavului sau aparţinătorului pentru a fi transmisă medicului de familie sau 

medicului din cabinetul medical din serviciul medical de întreprindere sau la care a fost arondată 

unitatea (serviciul întreprinderii), în care este încadrat bolnavul, respectiv în vederea eliberării 

certificatului medical pentru incapacitate temporară de muncă. 
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AUTORIZAŢIA PENTRU ELIBERAREA STUPEFIANTELOR 

Se eliberează de directorul Autorităţii de Sănătate Publică Judeţeană şi a Municipiului Bucureşti 

în 4 exemplare, din care originalul se predă bolnavului pentru a se depune la farmacie, iar exemplarul 

al patrulea rămâne la bolnav, pentru a justifica deţinerea produsului stupefiant. 

Duplicatul se reţine pentru evidenţă la Autoritatea de Sănătate Publică Judeţeană şi a 

Municipiului Bucureşti. 

Triplicatul se înaintează medicului de familie al bolnavului, pentru luare în evidenţă. 

Pe baza acestui formular, medicul de familie eliberează prescripţii medicale cu timbru sec 

pentru cantitatea şi produsul stupefiant, indicat în autorizaţie. 

Acest formular se regăseşte numai în reţeaua asistenţei medicale spitalizate. 

Se eliberează autorizaţie de către Autoritatea de Sănătatea Publică Judeţeană şi a Municipiului 

Bucureşti şi în cazul methadonei. Prescrierea   methadonei se va face pe o perioadă de 10- 14 zile de 

către medicul curant din laboratorul  de sănătate mintală unde se află în tratament pacienţii 

toxicomani, pe reţetă cu timbru sec. Autorizaţia este valabilă pe o perioadă de 3 luni de la data 

eliberării. 

Eliberarea methadonei se va face de către farmacia spitalului care are în structură laboratorul 

de sănătate mintală şi care va fi nominalizat de Autoritatea de Sănătate Publică Judeţeană şi a 

Municipiului Bucureşti. 
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BILET DE INTERNARE 
Serveşte unităţilor medicale pentru internarea bolnavului în spital si unităţilor sanitare cu paturi 

internării. Acest formular se completează în întreaga reţea sanitară. la justificarea 

În cazul în care medicul de gardă din spital, în urma examenului medical, opinează că bolnavul 

poate fi tratat ambulatoriu, sau din lipsă de locuri în spital, el poate fi amânat la internare, medicul din 

spital înscriind în biletul de internare tratamentul de urmat şi recomandările necesare va transmite 

oficial sau prin bolnav sau aparţinătorii acestuia scrisoarea medicală cu informaţiile şi recomandările 

respective către unitatea sanitară emitentă. 
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BILET DE IEŞIRE DIN SPITAL  

Serveşte unităţilor sanitare pentru cunoaşterea diagnosticului, tratamentului major aplicat, 

indicaţiilor terapeutice necesare în continuare şi a măsurilor antiepidemice ce urmează a fi luate. 

Se completează într-un exemplar de medicii din spital şi se transmite medicului de familie prin 

intermediul pacientului. 

Bolnavul va primi, la ieşirea din spital, indicaţiile de tratament şi de regim alimentar. 

Pentru bolile transmisibile (atât pentru  cazurile confirmate cât şi pentru cele infirmate) se va 

completa, în două exemplare, din care un exemplar se va preda bolnavului iar cel de al doilea se 

transmite Inspecţiei Sanitare de Stat. 
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BILET DE INSOŢIRE  A CADAVRULUI  
Serveşte unităţilor sanitare cu paturi la dovedirea identităţii cadavrului, transport la serviciul de 

prospectură (morga unităţii). 

Se completează într-un singur exemplar, care însoţeşte cadavrul. 
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BULETIN DE ANALIZE MEDICALE  

Buletinele cu analizele medicale de laborator efectuate persoanelor bolnave, suspecte, în 

supraveghere medicală, cuprinse între codurile 15.1 şi 15.12 servesc unităţilor sanitare după caz la: 

precizarea diagnosticului, formularea indicaţiilor terapeutice şi urmărirea eficacităţii tratamentului 

aplicat, confirmarea vindecării, cunoaşterea sechelelor dobândite şi a capacităţii fiziologice restante. 

Se completează fiecare într-un exemplar de laboratorul care a efectuat analiza şi se înmânează 

persoanei în cauza sau se trimite la unitatea sanitară care a solicitat examenul. 
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CONDICI  
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CONDICĂ DE PRESCRIPŢII LA APARAT  

Serveşte unităţilor din toată reţeaua sanitară la ridicarea de la farmacie a medicamentelor şi 

materialelor sanitare necesare aparatelor şi truselor de urgenţă; 

Se completează în trei exemplare de unitatea care solicită medicamentele. 
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CONDICA DE PRESCRIPŢII MEDICAMENTE ŞI MATERIALE 

SANITARE 

Serveşte pentru ridicarea din farmacie a medicamentelor şi materialelor sanitare prescrise 

bolnavilor internaţi în unităţile cu paturi. 

Medicul din spital completează în trei exemplare, la indigo, după care două exemplare rămân la 

farmacie iar un exemplar se întoarce pe secţie. 
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CERTIFICATE  
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CERTIFICAT MEDICAL CONSTATATOR AL NĂSCUTULUI VIU  

Serveşte ca act constatator în vederea înregistrării nou născuţilor la birourile de stare civilă. 

Se completează de medicul de familie sau din spital care constată naşterea, într-un exemplar, 

din care partea detaşabilă se predă aparţinătorului. 

În cazul în care nu există nici un aparţinător, unitatea sanitară are sarcina să înregistreze 

născutul viu la birourile de stare civilă. 
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CERTIFICAT MEDICAL CONSTATATOR AL DECESULUI  
Serveşte aparţinătorului pentru înregistrarea la biroul de stare civilă a persoanei decedate. 

Se completează de oricare medic din reţeaua sanitară care constată moartea, într-un exemplar, 

din care partea detaşabilă se predă aparţinătorului. 

În cazul în care nu există aparţinător, unitatea sanitară are sarcina să-l prezinte la biroul stării 

civile pentru înregistrarea decesului. 
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CERTIFICAT MEDICAL  

Serveşte la atestarea stării de sănătate a solicitantului. 

Se eliberează într-un exemplar, la cerere, de către medicii din oricare unitate sanitară în 

evidenţa căreia se află persoana care solicită acest act. 
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CERTIFICAT MEDICAL (PENTRU ELIBERAREA STUPEFIANTELOR )  

Se eliberează de către medicul de specialitate din spital sau ambulatoriu, în două exemplare din 

care, originalul se predă bolnavului iar duplicatul se păstrează la spital. 

Este semnat de directorul spitalului şi medicul de specialitate, care a întocmit certificatul. 

Documentul este necesar pentru eliberarea de către directorul Autorităţii de sănătate publică 

judeţeană, autorizaţiei pentru procurarea produselor şi substanţelor stupefiante. 
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CERTIFICAT DE ÎMBĂLSĂMARE PENTRU DEPUNEREA 

CADAVRULUI LA CAPELĂ/ TRANSPORT ÎN ALTĂ LOCALITATE  

Serveşte la confirmarea îmbălsămării cadavrului sau / şi ca aviz de transport în altă localitate şi 

/ sau autorizaţie pentru depunerea la capelă. 

Se eliberează de către spitalul care efectuează îmbălsămarea, într-un singur exemplar, care se 

predă solicitantului, după achitarea taxei respective. 
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CARNETE 
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CARNET DE CONTROL MEDICAL PERIODIC 

Serveşte la înscrierea controalelor ce trebuie efectuate la personalul încadrat în unităţile 

alimentare şi de alimentaţie publică, la angajare şi periodic. 

Se utilizează şi pentru personalul sanitar din unităţile sanitare (blocuri alimentare, bucătării, 

creşe). 

Se predă persoanei încadrată în muncă sau care urmează să se angajeze, de către unitatea 

unde se încadrează în muncă, care completează pagina a treia după care oricare medic din reţeaua 

sanitară completează pagina a patra şi paginile 6 – 25. 

În caz de transfer într-o altă unitate similară carnetul se predă persoanei respective pentru a fi 

prezentat la noua unitate. 

Pe perioada încadrării în unitate carnetul se păstrează la conducerea unităţii care – l predă 

persoanei respective în vederea înscrierii examenelor medicale respective efectuate la unităţile 

sanitare. 
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CARNET DE DISPENSARIZARE A BOLILOR CRONICE 

Se eliberează de către spitalul care a stabilit diagnosticul şi rămâne la bolnav sau aparţinătorul 

acestuia. 

Carnetul cuprinde rezumatul tuturor internărilor în spital şi al consultaţiilor medicale, inclusiv 

consultaţiile efectuate pentru alte afecţiuni decât cea dispensarizată. 
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CARNET DE IEŞIRE DIN SPITAL  

Se utilizează în momentul externării bolnavului, pentru unele boli cronice, dispensarizate în 

spital. 

Se completează de către medicul de salon, într-un singur exemplar, care se înmânează 

bolnavului. 
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CARNET DE IEŞIRE DIN SPITAL AL BOLNAVULUI DIALIZAT  

Se utilizează în momentul externării bolnavului dializat. 

Se completează de către medicul de salon într-un singur exemplar, care se înmânează 

bolnavului. 
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